
У Москви одржана војна парада поводом Дана победе над фашизмом, учествовало више од 13 хиљада војника, 132 јединице технике и 74 авиона и хеликоптера
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У Москви је данас одржана војна парада поводом Дана победе над фашизмом.
Како је раније најављено, у паради на Црвеном тргу учествовало више од 13
хиљада војника и 132 јединице технике, као и 74 авиона и хеликоптера.

  Ове године пешадијску колону чини 35 парадних чета, састављених од официра,
наредника и војника формација и војних јединица, студената и кадета војних школа,
ученика војних школа, кадетских корпуса и припадника руског покрета „Млада армија“,
као и представници других безбедносних агенција.   

По традицији на челу колоне ће се наћи легендарни тенк Т-34-85 којег ће пратити
борбена возила — четири лТигра-М“, три „Тигра-М“, три „Корнета-Д1“ и три „Тајфуна-К
4х4“.

  

  

Поред централног дела свечаности, у 30 московских паркова, а такође и на трговима и
улицама руске престонице, биће одржане бројне манифестације: концерти, изложбе,
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радионице. На сценама ће наступити плесачи, музичари и глумци. 

  

У биоскопима под отвореним небом биће емитовани и ратни филмови, а традиционално
ће радити и пољске кухиње. Улаз у војне музеје ће за све заинтересоване бити
слободан.

    

Путин: Лекције Другог светског рата и даље су актуелне.

  

Сведоци смо да у низу земаља свесно искрувљују догађаје из времена рата, упозорио је
Путин, да  они који су заборавили на човечност бестидно лажу своју децу. Наша је света
дужност да заштитимо истинске хероје. Живите у различитим земљама али подвих који
смо заједно извршили немогуће је делити. Увек ћемо одавати пошту свима вама и Победи
која је била и остаја једна за све, поручио је Путин.

 2 / 6



У Москви одржана војна парада поводом Дана победе над фашизмом, учествовало више од 13 хиљада војника, 132 јединице технике и 74 авиона и хеликоптера
четвртак, 09 мај 2019 09:34

  Русија је спремна да сарађује са свима који су спремни да се супротставе тероризму инеонацизму, рекао је Путин у свом говору.  Поуке прошлог рата су актуелне, а Русија ће чинити све да осигура војни потенцијалземље и престиж ратне службе и бранилаца Отаџбине, такође је рекао Путин у свомговору.  
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  Путин: Сваке године све јаче осећамо снагу тог невероватног подвига.  Председник Руске Федерације Владимир Путин честитао је Дан победе, „дан нашегпоноса и туге“. У историји наше земље много је херојских подвига, али Победа наднацизмом заузима посебно место.
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  Са сваком годином осећамо моћ великог подвига и тријумфа нашег народа. Управо је онодбранио домовину и постао главни ослободилац народа Европе. Победа над фашизмомима посебно место    И да. Срећан ДАН ПОБЕДЕ над фашизмом у Другом св. рату. Не дозволимо да нампотоње трауме и контраверзе, стварне или измишљене, замагле чињеницу да смо каоземља и народ тада несумњиво били на светлој страни историје.  А о свему осталом може и треба да се расправља сваки други дан  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) 09. мај 2019.    Дрској сили нацизма покориле су се многе државе, мислили су да могу тако да поразе иисторијску Русију. Није им успело.    Спасибо Деду за Победу!!!  Берлин, 1945 г. pic.twitter.com/mqR2q8M3tL  — Новая РоссиЯ победа#PutinTeam (@Betti8Bet) May 9, 2019    Министар одбране, генерал војске Сергеј Шојгу, завршио је обилазак војске иупутио се ка централној трибини како би поднео извештај председнику РускеФедерације и врховном команданту Оружаних снага Русије ВладимируВладимировичу Путину.
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  Министар одбране поздравио је парадну колону војно-поморске флоте,ваздушно-десантне трупе, ракетне снаге стратешке намене, железничке војске, војскеза заштиту од радијацијског, хемијског и биолошког напада, војнике Националне гарде,Министарства за ванредне ситуације и Федералне службе безбедности (ФСБ) Русије,као и најмлађе учеснике параде – суворовце, нахимовце, кадете и јунармејце.   (Спутник)    
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